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V roviné lezi trojuhelnik PQR

i
nsirakini dohy, 5 36/ max. 2 body

i —

9 .
8.1 Sestrojte osu strany QR a oznadtejio
Sestrojte obraz bodu P v osové soumérnosti s osou o a oznacte ho P, .

. .
V zdznamovém archu obtahnéte celou konstrukci propisovaci tuzkou (¢ary i pismena)

¥ el

7i Usetka CP s krajnim bodem C

zi U

V roviné leZi kruznice k se stfedem S. Uvnitt kruhu vymezeného kruznici k lezi
na kruznici k. Usec¢ka CP je vyikou trojuhelniku ABC. Viechny vrcholy trojuhelniku ABC le3f na kruznici k.

Menstrnidni dlohy, 5. 36/ mMax. 3 body

U(é)é/f)a Zu

10

Sest o;te chybéjici vrcholy A, B trojahelniku ABC a trojihelnik narysujte.
2 Sestrojte kruZnici m se stfedem M, ktera je trojihelniku ABC vepsana.
V zdznamovém archu obtdhnéte celou konstrukci propisovaci tuzkou (¢ary i pismena)
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